
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento n. 1365/90 della Commissione, del 22 maggio 1990, che fissa l'importo supplementare per prodotti del settore delle uova

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 131 del 23 maggio 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 55 del 16 luglio 1990, 2ª serie speciale)

A pagina 138, allegato, colonna «Importo supplementare», cifra corrispondente al codice NC 0407 00 30:

anziché: «50,00»,

leggi: «40,00».

Rettifica del regolamento n. 1383/90 della Commissione, del 23 maggio 1990, relativo alla fornitura di varie partite di latte scremato in polvere a titolo di aiuto alimentare

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 133 del 24 maggio 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 56 del 19 luglio 1990, 2ª serie speciale)

A pagina 27, allegato II, partita C, colonna «Quantità totale della partita (in tonnellate)»:

anziché: «135»,

leggi: «315».

Rettifica del regolamento n. 1408/90 della Commissione, del 23 maggio 1990, che modifica il regolamento n. 1207/90 e fissa gli importi compensativi monetari applicabili nel settore agricolo nonché taluni coefficienti e tassi necessari per la loro applicazione

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 135 del 28 maggio 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 56 del 19 luglio 1990, 2ª serie speciale)

Pagina 127, allegato II, settore carni suine, colonna «Regno Unito»:

anziché: «1,097»,

leggi: «1,096».

FRANCESCO NIGRO, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*
